

Радуйтесь православные о Господе,праведным подобает похвала.

Исповедуйтесь Господу в гуслях,воспойте Ему во псалтири многострунной,
воспевайте Ему песню новую,о доброте Его воспевайте с восклицанием.

Ибо истинно Слово Господне,и все дела Его в вере.

Любит миловать и прощать Господь,прощением и милостью Его
исполнена земля. Словом Господа небеса утверждены,сила их
в дыхании уст Его: вбирают как мех воды морские,полагают сокровища
в бездны свои. Да убоится Господа вся земля,страхом Его да подвижется
всё живое во вселенной,ибо что скажет,то и будет,что повелит,то и явит.
Разрушит замыслы неверных,отметёт слова людей,опровергнет совет князей.
Промысел же Божий на всех пребывает,помышления сердца Его
переходят из рода в род.

Блажен язык славящий Господа,блажен избранник наследия Господня.

С небес призирает Господь на сынов человеческих,
из горного жилища Своего озирает всех живущих на земле;
Создавший сердца их судит по делам их.

Не спасётся царь силой своей,и великан не спасётся множеством мощи.

Ложь бесчестному конь во спасение,делеко не ускакет от неправды своей.
Очи Господа ищут просящих милости Его,уповающих на прощение Его:
избавит от погибели души их,напитает благодатью Своей.

Ждёт душа наша Господа,помощи и защиты Его.

Да возрадуется о Господе сердце наше,да уповаем на святое имя Его.

Господи,да пребудет милость Твоя на нас,ибо на Тебя уповаем.

Псалом 33

Благословляю Господа во все времена, всегда хвала Ему в устах моих.
О Господе воспевает душа моя, да услышат о том кроткие все,
и возвеселятся. Величайте Господа вместе со мной,
вместе вознесём хвалу имени Его.

Призываю Господа, и слышит меня, и от всякой беды избавляет меня.
Поклонитесь Господу, исповедуйтесь Ему, и лицо ваше просветится.
Нищий взывает, и слышит Господь, в скорби поможет ему:
ополчится ангел Господень на врагов его, и спасёт его.
Просите, и познаете благодать Божью: блажен муж уповающий на Господа
Бойтесь Господа все святые Его, ибо не будет наказания боящимся Его.
Богатые обнищают и взлкают, взыскующий Господа не лишился благ.
Придите, чада мои, послушайте меня, страху Господню научу вас.

Кто хочет жить в Законе Божьем,в мире дни свои проводить,
удержи язык свой,уста свои сокрой,да не польстят.

Беги от зла и сотворишь благо,ищи мира и взыщешь его.

Очи Господа правого обнимут,уши Его к призывающему прильнут.

Отвернётся Господь от сотворяющих зло,и память о них сотрёт.

Взыывает праведник,и слышит Господь,во всякой скорби утешит его.

Близ сокрушённого сердца милость Господа лежит,смиренных духом пасёт

Терпит праведный много бед,от всех избавит его Господь,
все кости скорбящего сохранит,не даст сокрушиться ни одной.

Страшен нечестивого конец; обижающий праведника узрит смерть свою.

Помилуй,Господи,души рабов Твоих,да не согрешит ни в чём
уповающий на Тебя.

Псалом 34

Воздай, Господи, оскорбляющим меня, побори борющих меня.

Возьми оружие Своё и щит, восстань в помощь мне.

Меч Свой обнажи и обрати на гонящих меня.

Душе моей скажи: Я Спасение твоё.

Да постыдятся и посрамятся ищащие души моей, да обратятся вспять замышляющие зло мне. Да унесёт ветер прах их, и ангел Господень сотрёт пыль от них. Да будет путь их пресмыкание и тьма, и ангел Господень отгонит от света их. Ибо тайно плетут сети пагубы моей, домогаются в тщете души моей. Сплетёт ловец тонкую сеть, раскинет в тайне, ожидая успех, прильнёт к ней всем сердцем своим, и увязнет в ней.

А душа моя восхвалит Господа, воспоёт спасение Твоё.

Возрадуются кости мои: Господи, Господи мой, кто подобен Тебе, избавишь и слабого от обид, и нищего и убогого защитишь.

Восстали на меня свидетели неправые, и не знающие меня
обличают меня, в конец осудили меня, гору благ требуют
за лукавство их, за предательство души моей.

А я, когда окружают меня, облачаюсь во вретище, постом смиряю
душу мою, и молитва Твоя приникает к сердцу моему.

Угождаю как брату ближнему своему, и плачущего и сетующего утешу.

Поднялись злые языки на меня, не угомонятся,

разодрали раны мои, не насытятся,

оклеветали кругом меня, не успокоятся:

дразнят меня, искушают, скалятся и рычат, зубами скребут.

Господи, когда видишь это, укрепи душу мою, сокрой её от злоумысла их,
вызволи из пасти рыкающего зверя.

Исповедуюсь Тебе в церквях многих, в людях разноязыких прославляю

имя Твоё. Да не похвалится клевещущий на меня, втайне ненавидящий меня, и злобствующий сердцем: вслух обо мне благое твердя, а в душе злой истекая. Простирает свои объятья ко мне, повторяет: благо же, благо тебе, друг мой, рад видеть тебя; а за глаза ненавидит и проклинает меня.

Знаешь об этом, Господи, не умолчи, не оставь меня, приди,
успокой сердце моё, помилуй меня, праведный Боже.

Суди меня, Боже, по правде Твоей, да не возрадуется клевещущий на меня, и не возликует в сердце своём: во благо, во благо лесть моя, скоро совсем доконаем его.

Да постыдятся и посрамятся восходящие злом на меня,
да не оберутся стыда возводящие велеречие и лесть на меня.

Да возрадуются и взвеселятся ожидающие правды моей,
да призовут через века: воскресни, Господи, дай мир рабам Твоим.

Изо дня в день поучается язык мой правде Твоей,
изо дня в день воспеваю имя Твоё, Всевышний.

Псалом 35, отрока Господня Давида

В грехе умыслы грешника, нет страха Божьего в сердце его,
ложью покрывает злобу и беззаконие своё. Плетёт язык его лесть,
не может в правде сердца жить. От безверия начинается беззаконие его,
прямому пути ищет обход, и не сокрушится о неправде своей.

Господи, безгранична милость Твоя и бесконечна доброта Твоя,
подобна свету правда Твоя: ибо бездну жизней и судеб заключил в Себе,
человека и животину согреваешь, Господи. И ещё умножил милость Твою:
в сени покрова Твоего дал спасение сыну человеческому, воздал ему
от изобилия дома Твоего, воспоил от моря сладости Твоей.

Ибо от Тебя исходит жизни поток, и в свете Твоём прозревает весь свет.
Обними милостью Твоей всех льнущих к Тебе, Господи,
открой чистому сердцу правду Твою.

Да не совратит меня нога гордыни моей, рука неверная да не подвижет мной.
Ибо упадут все творящие беззаконие, захотят и не смогут встать.

Псалом 36

Не завидуй богатому, не смотри на творящего беззаконие,
ибо завянут как скошенная трава, как сухое дерево упадут.

Уповай на Господа, твори благостию Ему, и даст Тебе в обетование
землю, пресытившись богатством её. Услаждай молитвой Господа,
и воздаст по сокровению Твоему. Раскрой сердце Господу,
уповай на Него, и поможет тебе. Наведёт как лучом правду твою
и возведёт судьбу твою к светлому дню.

Повинись Господу, умоли Его простить тебя.

Не ревнуй к преуспевающему в пути, не иди за помощью
к законопреступнику. Избегай гнева и заглуши ярость в себе,
не проси лукавя. Ибо завидующие неправедному посрамятся,
а претерпевший до конца унаследует землю.

Не заметишь, как пропал грешник, взыщешь места его, и не найдёшь.

Кроткие же унаследуют землю и примут от множества благ её.

Стережёт грешник праведного, скрежещет зубами на него.

Господь посмеётся над ним, ибо знает, сколько дней уготовил ему.

Меч обнажит грешник, нацелит лук, норовя сразить правого сердцем,
но мечом своим сердце своё поразит, обломится стрела его.

Нищета праведника дороже богатств неправедных, потому что
мышца беззаконника, праведника же утвердит Господь.

В пути непорочных промысел Божий, и обретения их пребудут вовек.
Не умалит их время лихое, и в голодные дни сыты будут,
грешники им воздадут.

Враги же Господа, вознесясь и прославясь на миг, падут, растают как дым.
Возьмёт грешник и не возвратит, праведник от чистого сердца жертвует
и даром отдаёт. Ибо благословляющий Господа наследует землю,
клянущий Господа потребится. Силой Господа поступь верующего крепка,
и пути его далеко идут. И упадёт не разобьётся, ибо держит Господь
руку его. Грешник и молод и здоров был, не увидел, как одряхлел,
ибо не позаботился о душе своей; сам теперь просит милостыню,
и семья его с ним. Весь день жалует и отдает людям праведник,
и семья его в благоволении Божием пребывает из века в век.

Противься злу, твори добро, и пребудешь вечно. Ибо любит
праведных Господь, и не оставит подданных Своих, сохранит вовек.
Беззаконник же скоро зачахнет, и семя его сгниёт.

Наследуют землю праведники, и наследство их переходит из века в век.
Уста праведные поучаются премудрости Божией, язык праведный
возвещает истину Господнюю, в сердце праведном страх Божий.

И потому не собьётся шаг праведника с пути Господня,пути истинного.

Выслеживают грешники праведного,выискивают,чтоб погубить его,
но Господь не оставит руку его,не забудет,когда приведут на суд.

Потерпи Господа,сохрани в чистоте путь Его,и вознесёт тебя,
и унаследуешь землю,и смерть врагов твоих узришь.

Увидишь нечестивца,воспарившего до небес: вот и нет его,
как облако мимо проплыл и исчез,и где он теперь,не найдёшь.

Храни незлобие,соблюдай правоту,будь человеком мирным,и спасёшься.
Беззаконник же сгинет вместе с беззаконием своим,и останков не найдёшь.

Спасение праведных в Господе: защитит в скорби,поможет в беде,
избавит от напасти,вызовлит из греха,от грешников уведёт,
и спасёт,ибо во всём уповали на Него.